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Sarnisah Hasmi Lubis

Subject: FW: Finance Refreshment 

Location: Stalkuda Office - Balikpapan

Start: Fri 25/01/2019 08:00

End: Fri 25/01/2019 17:00

Recurrence: (none)

Meeting Status: Accepted

Organizer: Nofizar

Required Attendees: Nofizar; Anang Widhiyanto; Gigih Ananto; Theo Yoga Tama; Billian Noor; Sarnisah 

Hasmi Lubis; Hindriyani Dwi Sulistyo Pujiastuti; Ridwan Santosa; Ikhwan Ciptadi; 

Astrid Fourlia L Tobing; Irwan Rosyadi; Achmad Junaidi

Optional Attendees: Andi Mauraga; Hananto Bentar; Riza Fachlevi Djauhari; Deddy Dwiyono; 

Mochammad Ewing Baskoro Basuki

TEAM 

                Tempat pelaksanaanya adalah dikantor area office Stalkuda - Balikpapan 

 

-----Original Appointment-----  

From: Nofizar  

Sent: January 11, 2019 16:43 

To: Nofizar; Anang Widhiyanto; Gigih Ananto; Theo Yoga Tama; Billian Noor; Sarnisah Hasmi Lubis; Hindriyani Dwi 

Sulistyo Pujiastuti; Ridwan Santosa; Ikhwan Ciptadi; Astrid Fourlia L Tobing; Irwan Rosyadi; Achmad Junaidi 

Cc: Andi Mauraga; Hananto Bentar; Riza Fachlevi Djauhari; Deddy Dwiyono; Mochammad Ewing Baskoro Basuki 

Subject: Finance Refreshment  

When: January 25, 2019 08:00-17:00 (UTC+08:00) Beijing, Chongqing, Hong Kong, Urumqi. 

Where: Stalkuda Office - Balikpapan 

 

Dear TEAM 

                Mohon di lock waktu kawan2 semua untuk bisa mengikuti Finance Refreshment ( 1 hari saja ) yang akan 

dilakukan pada : 

 

                                Hari                        : Jum’at 

                                Tanggal                 : 25 January 2019 

                                Waktu                   : 08.00 WITA   s/d  17.00 WITA 

                                Speaker                : Wahyuddin Kandu ( Reporting ) 

                                                                   Dayang K Lubis  ( Warranty ) 

                                                                   Yudi Riandi  ( RBS implementation ) 

 

                Jika ada concern dari kawan2 semua silahkan diinfokan kpd Astrid sebagai responsibility event ini 

 

                Terimakasih & see you in Stalkuda  

 

 

                Nofizar  


